Meopta MeoHunter R5 3-15x50 SFP

Artikelnr.: 211876
559,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Optik - Zielfernrohre

Zustand: neu

Beschreibung:

Meopta MeoHunter R5 3-15x50 RD SFP 4C AbsehenDas Meopta MeoHunter R5 3-15x50 RD mit beleuchtetem 4C-Absehen ist ein modernes Zielfernrohr für anspruchsvolle Jäger, die auf ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis und kompromisslose Qualität setzen. Mit seinem 5-fach Zoom, einem großen Sehfeld von 12,4 bis 2,4 m auf 100 m und der feinen, in der zweiten Bildebene platzierten Absehenbeleuchtung eignet es sich hervorragend für Pirsch. Ansitz und Drückjagd – bei Tag und in der Dämmerung. Durch seine kompakte Bauweise und das geringe Gewicht von nur 635 g ist es besonders führig und eignet sich ideal für den Einsatz mit Vorsatzgeräten (Wärmebild/Nachtsicht). Der stabile 30 mm Aluminiumtubus mit anodisierter Oberfläche ist kratzfest, stoßresistent und mit Stickstoff gefüllt, um Beschlag bei Temperaturschwankungen zuverlässig zu verhindern. Für klare Sicht auch bei Regen und Schmutz sorgen die innovativen Beschichtungen MeoDrop (wasser-, staub- und fettabweisend nach dem Lotuseffekt) und MeoShield, eine extrem harte, MIL-zertifizierte Schutzschicht gegen Kratzer. Diese schützen die Außenflächen der Linsen zuverlässig – für dauerhaft brillante Sicht. Dank der feinen Klickverstellung mit 1 cm pro Klick auf 100 m, einem großen Höhenverstellbereich von 262 cm, sowie einem angenehmen Augenabstand von 95-98 mm, bietet das MeoHunter R5 höchste Präzision und Schießkomfort. Technische Daten des Meopta MeoHunter R5 3-15x50 Zielfernrohr:- Hersteller: Meopta- Modell: MeoHunter R5 RD SFP PA- Typ: Zielfernrohr- Vergrößerung: 3-15x- Objektivdurchmesser: 50-Mittelrohrdurchmesser: 30 mm- Bildebene: SFP- Absehen: 4C RD- Beleuchtung: ja-Austrittspupille: 8,0-3,3 mm- Dämmerungszahl: 12,4-2,4- Sehfeld auf 100m: 12,4-3,2- Verstellung: 1/10 MRAD- Länge: 338 mm- Gewicht: 635 gLieferumfang:1x Meopta MeoHunter R Zielfernrohr 3-15x50 RD SFP 4C Absehen

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Meopta s.r.o., Kabelikova 1, 75002 Prerov, CZECHIA, E-Mail: info@meopta.com EU-Verantwortlicher: Meopta s.r.o., Kabelikova 1, 75002 Prerov, CZECHIA, E-Mail: info@meopta.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de